Encender / Apagar /

Temporizador (30 min).

Turn on / Turn off / Timer (30 min)
Ligar / Destigar / Temporizador (30 min).

Cargador

USB Tipo C

USB Type C charger
Carregador

USB Tipo C

INDICACIONES GENERALES DE SEGURIDAD
GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANGA

No es posible reemplazar la fuente de luz. Una vez llegue al
final de su vida Util, deberd sustituirse todo el dispositivo.

El dispositivo no debe utilizarse sobre una superficie con
una pendiente mayor a 6 grados.

It is not possible to replace the light source. Once it reaches
the end of its useful life, the entire device must be replaced.

The device should not be used on a surface with a slope
greater than 6 degrees.

Néo é possivel substituir a fonte de luz. Uma vez que atingir o
final de sua vida atil, todo o dispositivo deverd ser substituido.

O dispositivo ndo deve ser utilizado em uma superficie com
uma inclinag@o maior que 6 graus.

INSTRUCCIONES DE USO/ INSTRUCTIONS FOR USE
INSTRUGOES DE USO

1. Desliza el interruptor de la base de Pato Kiko para:
a) ON: Encender a Pato Kiko.
b) OFF: Apagar a Pato Kiko.

) 30 min: Programar un encendido de Pato Kiko de 30 min.
Pasados los 30 min, Pato Kiko se apagard automaticamente.

2. Modifica la intensidad de luz de Pato Kiko de la siguiente
forma: Enciende a Pato Kiko. La intensidad de la luz se
establecerd por defecto al 30% del total. Acaricia a Pato Kiko
para aumentar la intensidad de su luz al 60%. Hazlo de
nuevo para aumentarla al 100%. Acaricia a Pato Kiko una
vez mas para apagarlo.

Si deseas apagarlo totalmente, desliza el interruptor de la
base de Pato Kiko a OFF.

1. Slide the switch on Pato Kiko's base to:
a) ON: Turn on Pato Kiko.
b) OFF: Turn off Pato Kiko.

¢) 30 min: Set a 30-minute timer for Pato Kiko. After 30 minutes,
Pato Kiko will automatically turn off.

2. Adjust the light intensity of Pato Kiko as follows: Turn on Pato
Kiko. The light intensity will default to 30% of the total. Stroke
Pato Kiko to increase the light intensity to 60%. Do it again to
increase it to 100%. Stroke Pato Kiko once more to turn it off.

If you want to turn it off completely, slide the switch on Pato
Kiko's base to OFF.

INSTRUCCIONES DE USO/ INSTRUCTIONS FOR USE
INSTRUGOES DE USO

1. Desliza o interruptor na base do Pato Kiko para:
a) ON: Ligar o Pato Kiko.
b) OFF: Desligar o Pato Kiko.

¢) 30 min: Programar um temporizador de 30 minutos para
ligar o Pato Kiko. Apés 30 minutos, o Pato Kiko se desligard
automaticamente.

2. Ajuste a intensidade da luz do Pato Kiko da seguinte forma:
Ligue o Pato Kiko. A intensidade da luz serd definida por
padrdo em 30% do total. Faga um carinho no Pato Kiko para
aumentar a intensidade da Juz para 60%. Faga novamente
para aumentar para 100%. Faga mais um carinho para
desligar.

Se desejar desliga-lo completamente, deslize o interruptor na
base do Pato Kiko para OFF.
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CARACTERISTICAS/ CHARACTERISTICS

Referencia / Reference /Referéncia

Carga nominal / Rated Joad
Carga nominal/

Potencia nominal / Rated power
Poténcia nominal

Bateria / Battery / Bateria

Duracién bateria / Battery duration

Duragdo da bateria

Tiempo de carga / Charging time
Tempo de carga

Dimensiones | Di
Dimensées

Material / Material /Material

Clase proteccién / Protection class
Classe de protegdo

Temperatura de uso
Operating temperature
Temperatura de uso

461719G

5V=0.3A

w

1200mAh

4-6 horas / hours

1-2 horas / hours

1210x103x62mm

ABS + silicona

11, 1P63

-20°c~+50°c
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Proteccién Medioambiental

Environmental Protection / Prote¢do Ambiental

Los productos eléctricos no deben tirarse junto con los desechos
domésticos, deben llevarse a un punto ecolégico comunitario de recogida
de este tipo de materiales, de acuerdo con la legislacion local. Péngase en
contacto con las autoridades locales o con su vendedor, para que le
aconsejen sobre el reciclaje. El material de embalaje es reciclable.
Deshagase del embalaje de manera ecolégica y de forma que el servicio de
recogida pueda acceder facilmente al material reciclable.

Electrical products should not be disposed of with household waste; they should
be taken to a community ecological collection point for this type of material, in
accordance with local legislation. Please contact local authorities or your vendor
for advice on recycling. The packaging material is recyclable. Dispose of the
packaging in an environmentally friendly way, ensuring that the recycling
service can easily access the recyclable material.

Produtos elétricos nGo devem ser descartados junto com residuos domésticos;
eles devem ser levados a um ponto comunitdrio de coleta ecolégica para esse
tipo de material, de acordo com a legislagdo local. Entre em contato com as
autoridades locais ou seu fornecedor para orientagées sobre reciclagem. O
material da embalagem é reciclavel. Descarte a embalagem de maneira
ambientalmente amigavel, garantindo que o servigo de coleta possa acessar
facilmente o material reciclavel.

Garantia / Warranty / Garantia

La validez de esta garantia es de 5 afios. Esta empresa sélo se
responsabilizara de la calidad de sus productos, frente a defectos de
fabricacion siempre que se sigan las recomendaciones indicadas y declinara
toda responsabilidad por: los defectos causados por una incorrecta
manipulacién. Incorrecto suministro eléctrico. No seguir las instrucciones de
instalacion y mantenimiento.

The validity of this warranty is 5 years. This company will only be responsible for
the quality of its products, in the face of manufacturing defects, provided that
the recommended guidelines are followed. The company will decline any
responsibility for: defects caused by incorrect handling. Incorrect power supply.
Failure to follow installation and maintenance instructions.

A validade desta garantia é de 5 anos. Esta empresa serd responsavel apenas
pela qualidade de seus produtos, em caso de defeitos de fabricagdo, desde que
as recomendagées indicadas sejam seguidas, e declinard de toda
responsabilidade por: defeitos causados por manipulagdo incorreta.
Fornecimento elétrico incorreto.

PATO KIKO
LUZ DE NOCHE
Ref.: 461719G



